



29-летний местный житель обвиняется в убийстве бывшей гражданской супруги, совершенном общеопасным способом, а также уничтожении имущества путем поджога

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя с. Нижний Мамон Верхнемамонского района Воронежской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «д», «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (умышленное причинение смерти другому человеку, совершенное с особой жестокостью, общеопасным способом) и ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба, совершенное путем поджога).

Следствием установлено, в период времени с 22 часов 58 минут 05 мая 2015 года до 00 часов 25 минут 06 мая 2015 года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, прибыл к жилищу своей бывшей сожительницы, расположенному по ул. Кольцовская с. Нижний Мамон Верхнемамонского района Воронежской области, желая помириться и продолжить совместное проживание. С этой целью он постучал в окно зала и попросил выглянувшую в окно супругу выйти на улицу и поговорить. Получив отказ, мужчина через окно проник в дом, где находилась бывшая сожительница и ее дочь, и стал просить ее возобновить отношения. Последняя отказала и выгнала его из дома. Разозлившись, мужчина с целью причинения смерти сожительнице, а также желая причинения ей при этом особых страданий путем сожжения заживо, осознавая, что поджог жилого дома представляет опасность для жизни не только потерпевшей, но и других жильцов указанного и близлежащих домов, вновь проник через окно в дом, взял в коридоре канистру с бензином, встал с ней в дверном проеме, предварительно выпустив из зала несовершеннолетнюю дочь сожительницы. Затем облил бензином пол и предметы мебели в зале и поджег имевшейся у него зажигалкой диван, при этом не давал женщине покинуть горящую комнату дома. Убедившись в том, что супруга охвачена пламенем огня, он покинул дом. Потерпевшая скончалась на месте происшествия. В результате пожара был поврежден указанный дом, а также уничтожено имущество на общую сумму свыше 107 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

18 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1017919>